

## ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

**Українська лабораторія якості і безпеки продукції АПК (УЛЯБП АПК)** Національного університету біоресурсів і природокористування України (НУБіП України) створена згідно Розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 жовтня 2003 року № 584-р, як незалежний аналітичний центр дослідницького типу у сфері досліджень проблем продовольчої, екологічної та біологічної безпеки України. Унікальність УЛЯБП АПК – в забезпеченні комплексного підходу до аналізування якості і безпеки продукції АПК «від лану до столу» в системі «довкілля-харчові ресурси-здоров'я людини».

На сьогодні, це єдина в Україні акредитована лабораторія згідно міжнародного стандарту ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019, яка проводить всеохоплюючі дослідження з питань сталого життєзабезпечення людини, виявляючи проблеми та ризики у сфері безпечності навколишнього природного середовища, продукції харчування, кормових ресурсів, а також здоров'я людини, тварин, рослин в концепції «Єдиного здоров'я».

Основними напрямками лабораторії є незалежна випробувальна діяльність у сфері оцінки якості і безпеки продукції агропромислового комплексу, об'єктів навколишнього природного середовища, діагностика здоров'я тварин та рослин.

Найдієвішим інструментом підтвердження компетентності лабораторії є її участь у перевірках професійного тестування. Протягом останніх років УЛЯБП АПК постійно приймає участь у таких раундах вітчизняних та міжнародних міжлабораторних порівнянь, підтверджуючи високий рівень своєї компетентності.

УЛЯБП АПК здійснює діяльність у розробленні, гармонізації, адаптації та вдосконаленні методів досліджень показників якості та безпеки сировини та продукції АПК, їх стандартизації та впровадження у практику лабораторних випробувань.

Пріоритетним напрямком УЛЯБП АПК є проведення державних випробувань пестицидів та агрохімікатів з метою їх реєстрації в Україні у відповідності до наданого уповноваження Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

На сьогодні, сучасні виклики війни потребують багатьох відповідей від науки, особливо в галузі екології щодо забруднення довкілля внаслідок актів військової агресії, сільського господарства щодо реалізації агропродовольчих стратегій, експертно-аналітичного забезпечення сфери правосуддя, оборони та національної безпеки України. УЛЯБП АПК забезпечує комплексну оцінку впливу шкочинних факторів викликаних військовою агресією на показники безпечності сільськогосподарської та харчової продукції, екологію ґрунтового покриву та водних ресурсів, біорізноманіття та сталий розвиток екосистем.

Науковий персонал лабораторії залучений до виконання мультидисциплінарних наукових проєктів різного спрямування за основними профільними напрямками діяльності лабораторії, у кластерній взаємодії з міжнародними та вітчизняними науково-дослідними установами та вищими начальними закладами. Протягом 20-ти років існування лабораторії на її базі виконано понад 10-ти міжнародних та 30 вітчизняних проєктів.

